

VIII. Tuttibringa Zselic Maraton, MEFOB MTB OB, Honvédségi MTB OB.

VERSENY KIÍRÁS:

Általános információk:

A verseny neve: VIII. SEFAG ZSELIC MARATON

A verseny helye: Ropoly-völgyi Horgásztó (megközelítése: Kaposvártól délre a 67es főút Simonfa, Bőszénfa közti szakaszáról letérve Kardosfa felé)

A verseny ideje: 2023. április 22. (Szombat) 10:00

Rendező/Főrendező: Seven Hills MTB SC-TREK Sportegyesület (info@sevenhills-sc.hu)

Társrendező: Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem – Kaposvári Campus, Magyar Egyetemi – Főiskolai Sportszövetség

Időmérés egyéni chip a rajtszámon. Az időmérést a Tempo Sport Kft. végzi.

Verseny távok:

Rövid táv: 32 km 800m szintkülönbség (1 kör)

Közép táv: 64 km 1600m szintkülönbség (2 kör)

Hosszú táv: 96 km 2400m szintkülönbség (3 kör)

Rajt: 10.00 óra.

Limitidő információ:

Hosszú távon aki nem éri el a célterületet és nem kezdi meg harmadik kört 14óra 30percig, kiszólitásra kerül.

Hosszú távon aki nem ér vissza a célterületre és nem kezdi meg a harmadik kör kiskört 15óra 30percig, kiszólitásra kerül.

Eredményhirdetés: 16.00 óra

Díjazás: minden kategória első három helyezettje érem és tárgyjutalom díjazásban részesül.

Kategóriák:

Rövid táv: Lány-Fiú U15, Nő-Férfi U17, Női-Férfi U19, Felnőtt, Master1-2-3-4, Női-Férfi MEFOB hallgató, oktató

Közép táv: Nő-Férfi U19, Felnőtt, Master1-2-3, Nő-Férfi E-bike open (1db akkumulátor+matrica kontroll)

Hosszú táv: Férfi Felnőtt, Master1-2

Nevezés:

Nevezési díjak:

Dátumtól	Dátumig	Nevezési díj
2022.11.11.	– 2022.12.31.	9000,- Ft (rajtcsomag+egytálétel nélkül) 12000,- Ft (rajtcsomaggal+egytálétel)
2023.01.01.	– 2023.03.31.	11000,- Ft (rajtcsomag+egytálétel nélkül) 14000,- Ft (rajtcsomaggal+egytálétel)
2023.04.01.	–től	Csak helyszíni nevezés:14.000,-Ft (rajtcsomag+egytálétel nélkül)

MEFOB nevezési díj: 9.000.- forint 2023.03.31-ig.

Előnevezés határideje: 2023. március 31. (Tartalmazza a rajtcsomagot, ebédet (egytálétel) és ajándék.)

MEFOB kategóriák esetében a nevezés során az „*Üzenet a verseny szervezőinek*” résznél tüntessék fel, hogy MEFOB hallgató vagy MEFOB oktatói kategóriába neveznek, illetve az intézmény/egyetem teljes nevét.

Előnevezési lehetőség: www.odinsport.eu

Akkor tekintjük sikeresnek az előnevezést, ha a nevezési díj megérkezik az egyesület számlájára.

Rajtcsomag átvétele Pénteken 14:00-17:00 között és a verseny napján 8:00-9:30 óráig.

Fizetési információk:

Banki átutalással: **Takarékbank Zrt. 18203057-06019620-40010018**

A közleményben szerepeljen: NÉV, CÍM, TÁV.

Nevezési díj a helyszínen előnevezés nélkül: 14.000,-Ft (rajtcsomag+egytálétel nélkül)

Helyszíni nevezés pénteken 14:00-17:00 között és a verseny napján 8:00-9:30 óráig. A helyszíni nevezés NEM tartalmazza a rajtcsomagot és az ebédet.

E-MTB szabályzat:

A versenyen csak olyan kerékpárral lehet részt venni, amely elektromos rásegítéssel, pedálfordulat és nyomaték érzékelővel is el van látva. E-bike kategóriában csak olyan versenyző indulhat, akinek van nyilvános Strava profilja, ahol célba érkezés után köteles a futamot láthatóvá tenni!

Kategóriák:

-505Wh alatt Női/Férfi

-505Wh felett Női/Férfi

A kerékpároknak az alábbi pedelec nemzetközi szabványoknak kell megfelelniük (UCI §1 4.8.001):

- Nincs gázkar
- Rásegítés, csak pedálozás közben
- 250watt maximális folyamatosan leadható motorteljesítmény
- 933WH maximális akkumulátor kapacitás. Az akkumulátornak a vázra rögzítve, a motorra kötve kell lennie.
- 25km/h maximális rásegítési sebesség

A VERSENY IDEJE ALATT AKKUMULÁTORT CSERÉLNI TILOS!

Gépátvétel:

FIGYELEM! A rajt előtt a versenyközpontban az arra kijelölt helyen és időben minden versenyzőnek meg kell jelennie gépátvételhez. Csak olyan e-bike kerül átvételre, amelyen már rajtszám található! Tehát kérjük, hogy először vegyék át a rajtszámaitokat, rögzítsék a bringára, majd ezt követően jelenjenek meg a gépátvételhez. Minden akkumulátort matricával és aláírással látunk el – ennek épségére kérünk mindenkit, hogy vigyázzon, mert a matrica sérülése a versenyből való kizárást vonja maga után.

A 25km/h rásegítési limitet 5-8db, a pálya útvonalán kijelölt, de nem látható Strava szegmensen, és a pálya egészén referenciaidővel ellenőrizzük. Célba érkezést követően a versenyző köteles a Strava profilján láthatóvá tenni a futamot. Aki ezen szakaszok bármelyikét a referenciaidőknél rövidebb idő alatt teljesíti (chippelt ebike-al megy), vagy a Strava profilján nem látható a futam, a versenyszervezők diszkvalifikálják a versenyből! Bukósisak használata kötelező, további védőeszközök (szemüveg, térd/könyökprotektor) viselése ajánlott!

Általános részvételi szabályzat:

1. A rajtszám átvételével a Résztevő kijelenti, hogy a Szervező által szervezett verseny kiírását mindenben megismerte, az abban foglalt szabályokat tudomásul vette és magára kötelezőnek ismeri el.
2. A versenyen fejjvédő viselése kötelező!
3. 14 éven aluli, kiskorú részttevő kizárólag a törvényes képviselője beleegyezésével vehet részt a versenyen, mely hozzájárulás meglétét a kiskorú a Szervező felhívására igazolni köteles. 14 év alatti kiskorú csak akkor vehet részt a versenyen, ha törvényes képviselője helyette és nevében írásban kijelentette, hogy a Szervező által szervezett verseny kiírását mindenben megismerte, az abban foglalt szabályokat tudomásul vette és magára kötelezőnek ismeri el.
4. Résztevő köteles a versenyközpontban kapott rajtszámot teljes méretében (levágás, behajtás nélkül) az alábbi módon rögzíteni: Kábelkötegelővel vagy más rögzítővel a kormányra, szemből olvashatóan. A rajtszámnak az esemény teljes időtartama alatt láthatónak kell lennie, azt letakarni, elfogatni nem lehet.
5. A verseny feladásáról a Résztevő köteles a Szervezőt tájékoztatni.
6. A Résztevő a kijelölt útvonalon köteles haladni. Amint a Résztevő elhagyja a kijelölt

útvonalat, résztvevői státuszát elveszti. Amennyiben ezt nem szándékosan tette és a rendezvény meghirdetett ideje alatt visszatér a kijelölt útvonalra, úgy, hogy a teljes távot teljesíti, a résztvevői státusza feléled. A teljes távot nem teljesítő, a kijelölt útvonaltól eltérő, vagy egyéb – a versenyző társakkal szemben – nem sportszerű magatartást tanúsító versenyzők a versenyből kizárásra kerülnek.

7. A Résztvevő köteles a hatályos közlekedési szabályokat betartani (KRESZ), különös tekintettel az alábbiakra: Jobbra-tartási kötelezettség. Elsőbbségadási kötelezettség.

8. Az eseményen a Résztvevő saját felelősségére vehet részt. Az eseménnyel összefüggő bármilyen egészségügyi károsodásért illetve balesetért, anyagi kárért, a Szervező illetve a rendező felelősségét a jogszabályok által megengedett legteljesebb körben kizárja, kártérítésre nem kötelezhető. A nevezési lap kitöltésével elismeri, hogy fizikailag jó állapotban van, a versenyre edzésekkel készült, a fenti okokra visszavezethető bármilyen károsodás illetve balesetekért, anyagi kárért a rendező felelősségét nem vállal, kártérítésre nem kötelezhető.

9. A versenyző elfogadja, hogy a versenyről készült film-, és képanyagokon valamint azok reklám célú felhasználásában szerepelhet, és ezért ellenszolgáltatást nem kér.

10. Egyéb itt nem szabályozott kérdésekben az UCI illetve az MKSZ versenyszabályai érvényesek.

MEFOB (hallgatók/oktatók): Magyar Egyetemi Főiskolai Országos Bajnokság indulói lehetnek **hallgatók** (akik bármely hazai felsőoktatási intézmény hallgatója, már végzett hallgatóknak az abszolutórium megszerzésének évében és az azt követő naptári évben van indulási jogosultsága hallgatóként) és **oktatók** (akik bármely hazai felsőoktatási intézmény főállású, részmunkaidős, az adott MEFQB idejében megbízással foglalkoztatott alkalmazotti, vendégoktatók, doktorjelöltek). Figyelem a kategóriában induláshoz szükséges jogosultságot a szervezők a verseny helyszínén ellenőrzik! Annak hiányában a kategóriában nem kerül értékelésre a versenyző. *Igazolás formája hallgatók esetében:* Érvényes diák igazolvánnyal, ideiglenes diákigazolvánnyal, jogviszony igazolása, abszolutórium megszerzésének igazolásával. *oktatók esetében:* munkáltatói jogviszony igazolása, doktor jelölti jogviszony igazolással.